

589. A. Ladenburg: Berichtigung.

(Eingegangen am 2. October 1902.)

Hr. M. M. Richter macht mich freundlichst darauf aufmerksam, dass in der von Ostoja Balicki veröffentlichten, aus meinem Institut stammenden Arbeit übersehen wurde mitzuthellen, dass das von Bunzel entdeckte Pipecolylhydrazin inzwischen von Ahrens aus Nitrosopipecolin durch elektrolytische Reduction rein dargestellt und beschrieben wurde (Chem. Central-Blatt 1896, I, 1125).

Berichtigungen.

Jahrg. 35, Heft 15, S. 2960, 148 mm v. o. lies: 30.85 statt 28.76.

- » 35, » 15, » 2962, 32 » v. o. streiche: nach dem Vertreiben von Schwefelwasserstoff und statt »die Lösung« lies: »das Filtrat von Kalkoxalat«.
- » 35, » 15, » 3273, 127 » v. o. lies: Gef. N 22.64 statt Gef. N 24.64.
- » 35, » 15, » 3306, 68 » v. o. lies: 82—84^o statt 72—74^o.
- » 35, » 15, » 3306, 111 » v. o. lies: »Diäthylzinnoxyd« statt »Diäthylzinnchlorid«.
- » 35, » 15, » 3307, 28 » v. o. lies: »Diäthyl-« statt »Dimethyl-«.